

普及法律知识 惠及社区居民

授之以渔 用法律保护权益



本报讯(通讯员魏君)4月26日上午,北京市人民检察

院第一分院法律服

务进社区活动在八宝山街道玉泉西里中社区活动广场举行。据悉,此次活动以“普及人民检察院法律地位和职能,为居民答疑解惑”为主题,重点面向广大社区居民进行普法宣传。笔者在活动现场看到,在

此次法律服务进社区活动中,来自北京市人民检察院第一分院的检察官们针对人民检察院的法律地位、职权、职责等问题进行了介绍。在活动现场,社区居民热情高涨,积极参加活动,并针对与自己日常生活息息相关的法律问题进行了咨询。在一上午的活动中检察官们共为20多位居民进行了现场咨询答疑,并解决了6起居民的纠纷问题。活动中共发放宣传资

料80余份,内容主要涉及人民检察院的法律地位和职能,以及对居民进行有关申请复议、监督的温馨提示等方面。

社区居民代表杨阿姨手拿宣传资料说:“这次活动,让我们这些普通居民了解了人民检察院的职能,有关民事方面的疑问也得到了解答,希望社区多多举办类似的活动,我们很欢迎,也很受益。”

石景山区学龄人口信息采集系统家长告知书

尊敬的家长:

您好!为掌握我区学龄人口情况,及时做好小学入学规划,积极应对小学入学高峰,确保适龄儿童按时接受义务教育,区教委将对区属范围内适龄儿童进行相关信息网上采集。请各位家长配合做好如下工作:

请在2013年5月3日9:00至2013年5月31日17:00期间,访问<http://yjrx.bjedu.cn>或搜索关键字“北京市义务教育入学服务平台”,进入“北京市义务教育阶段入学服务平台”,在“区县入口”栏目选择相应区县,进入区县义务教育阶段入学服务平台,点击“学龄人口信息采集系统”,按系统提示进行相关信息的填报。

如果信息未及时填报,将会影响孩子的正常入学进程。如果是不可抗拒因素导致未填报的,请拨打区教委咨询电话联系进行补录。

感谢您的支持与配合,如有疑问请进行电话咨询。

区政策咨询电话:68874948

技术咨询电话:68825597

石景山区教育委员会

俄罗斯民族舞蹈团来我区参观

本报讯(记者佟阳)日前,来我区参加“春在石景山”2013石景山区春季旅游季活动的俄罗斯“阿姆河的黎明”民族舞蹈团来到我区天泰山参观。据悉,该舞蹈团在“春在石景山”活动中多次演出,不仅加强了两国城市之间的文艺交流和不同地域文化的合作,也促进了中俄民间友谊。

五里坨引水渠违建问题亟待解决



本报讯(记者杜雷 赵昂)日前,区城管部门陆续接到关于五里坨三二工区旁引水渠河道空地有搭建房屋现象的举报电话。记者在现场看到,在三二工区旁边铁函间出口处引水渠河道空地上确有疑似建房现象。据了解,搭建方为北京市城市河湖管理处第一管理所,因施工方未能出具规划部门的审批手续,城管队员责令施工工人停止施工。复查时发现,违法建设的主体墙已经盖起,执法人员再次责令施工方停止施工。目前,该违建仍在处理中。

八角街道

以“绿色、健康、人文、和谐”为目标

坚持为民服务 建设美丽街道

今年伊始,八角街道以贯彻十八大精神为主线,以建设“绿色、健康、人文、和谐”的美丽八角为目标,陆续开展了系列工作。

在创新社会服务管理方面,街道以建设“网格化社会服务管理一体化指挥平台”为抓手,坚持“五分钟管理格,一刻钟服务圈”的理念,形成“以街道数据中心为枢纽、以网格化社会管理平台、精细化社会服务平台”为载体的“1+2”网格化社会服务管理新模式,实现“小需求不出社区,大需求不离社区”目标。

在保障民生方面,深入开展“争创优质服务窗口、争当优质服务标兵”活动,实行服务承诺标准化,打造八角服务窗口品牌。着力落实社会保障体系,完善就业平台,严格

低保救助动态管理,完善应急救援制度。开展社会慈善事业,全面落实“九养”政策,完善居家养老服务体系,实现老年餐桌全覆盖。加快推进文化繁荣发展,突出文化强街特色,完善文化设施,形成文化阵地网络,构建“街道—社区—楼门—家庭”四级文化圈层;大力扶持八角艺术团等文化队伍,深入挖掘文化志愿者,鼓励创作文化精品;引进专业团体到地区演出,打造特色文化品牌;广泛开展全民健身活动,加强科普社区建设,实现地区文化的繁荣发展。全面加强计生管理与服务,使新型家庭人口文化深入人心。大力开展招商引资工作,树立“服务引导招商引资”的理念,强化“实、新、联、盯”四字工作法,坚持

在“招大商、引大资”上下功夫,着力引进符合石景山区主导产业发展方向的项目。

在维护和谐稳定方面,街道加大维稳调处工作力度,健全应急管理机制,加强应急宣传和演练,着力提高应急处置能力,努力做到“小矛盾不出社区、大矛盾不出街道”。完善社会治安防控体系,探索推广法制副书记进社区工作长效机制,健全19个社区综治维稳分中心系统,探索社区巡逻志愿者年轻化模式,深化流动人口与出租房屋服务管理,完善新居民互助服务站工作,加大流动人口聚集区的联合整治力度,形成综合治理的良好格局。深化安全管理工作,确保辖区无重大安全事故。

张云英 孟布赫

常穿高跟鞋容易得“拇外翻”

35岁的高女士是个爱美的女性,尤其喜欢穿高跟鞋,她认为穿上高跟鞋人的气质都好很多,所以平日里几乎天天都穿高跟鞋。但是,最近她发现自己双脚的拇指变形,拇指根部向外突出,拇指内侧鼓起一个大包,穿鞋时特别容易磨到脚,走路时也会疼痛,再选合适的鞋也越来越难。

因为疼痛难忍,高女士来到北京长庚医院骨科就诊。经诊断,高女士患了双足拇外翻畸形。“常穿高跟鞋的女性朋友特别容易患此疾病。”拇外翻专家储增杰主任表示,拇外翻是拇指向外侧偏斜并超过正常范围的一种畸形。

拇外翻后,拇指骨头内缘形成隆凸,穿鞋时挤压隆凸部位,引起炎症和疼痛,即为拇囊炎。拇外翻最常见的发病因素是穿窄小尖头的高跟鞋,导致足部内在肌肉不平衡,最后导致足拇指向外畸形越来越严重,并且内侧鼓包越来越大,时间长了会发现前脚掌变得越来越宽。不仅选鞋困难,走路多了,足踝都会疼痛难忍。

储主任说,如今经常穿高跟鞋的女性多了,到医院接受拇外翻畸形矫治的患者也越来越多。这个看似简单的疾病,治疗起来可不简单,方法多种多样。如果早期发现脚部不舒服

时,应早看医生,一旦病情发展到后期,会严重影响正常生活,甚至出现多种并发症,必须采取手术治疗。

目前治疗拇外翻,可分为保守、传统手术、现代微创这三类方法。保守治疗适用于病发初期。如果保守治疗无效,就应考虑手术治疗。而手术治疗,当首推微创。

据了解,北京长庚医院是全国骨伤病临床、教学、科研基地,医疗技术实力雄厚。所开展的微孔矫正术处于国际先进水平,对治疗拇外翻效果突出,切口微小只有0.2厘米,轻松无痛苦,时间短,不打钢钉、石膏,具有不伤关节、不易复发、不留疤、无后遗症等明显优势,深得各地拇外翻患者的青睐。

据悉,高女士通过微创治疗,原先拇外翻的症状已逐渐好转,康复出院,高女士特别高兴。

健康小贴士

北京长庚医院
全颈腰椎病微创治疗专家会诊基地
健康热线: 88296363